

ГУРУСОВ Алексей Михайлович

На фронт Алексей Михайлович ушёл в 1942 году ещё совсем мальчишкой. В 1943 году в битве на Курской дуге попал в плен. Весть о победе встретил в Норвегии в одном из немецких концлагерей. Сотни тысяч пленных, в том числе и советских, прибывали сюда на принудительные работы. Всего нацисты отправи-

ли в далёкую холодную страну около ста тысяч человек, из которых не менее 14 тысяч здесь умерли. Потом было возвращение на Родину. В 1946 году Алексей Михайлович был полностью реабилитирован.

На НГ НПЗ Алексей Михайлович был принят в июле 1958 года сливщиком-наливщиком.



ГУЩИН Николай Иванович

Награды: орден «Красная Звезда», две медали «За боевые заслуги», медаль «За победу над Германией».

На НГ НПЗ был принят 29 июля 1968 года заместителем главного бухгалтера завоуправления. Затем работал старшим

инженером-экономистом группы сводного планирования, исполняющим обязанности заместителя начальника планового отдела, исполняющего обязанности начальника планового отдела до 1979 года.

